

# РЕФХРОКОУ



РАЗРЕШИТЕ  
ПРЕДСТАВИТЬ

Мы попросили Александра Васильевича  
ответить на несколько наших вопросов.

—Александр Васильевич, расскажите, пожалуйста,  
о вашей научной работе.

—Наша лаборатория занимается радиационной физикой диэлектриков. Результаты исследований находим практическое применение, например в конструировании датчиков ядерных излучений. Ведутся и экспериментальные исследования в области материаловедения, необходимость в которых последнее время становится всё более очевидной.

—Учтёлось, чтобы вы рассказали о вашем участии в Целинном движении во время учёбы.

—В 1965 году на факультете появился два отряда, и участвовал в формировании того, который стал называться "Уни-мезон". Тогда я был кульбитором отряда. Число энтузиастов было небольшим, движение быстро росло, в 1968 году решено было обособиться. "Уни-мезон" был разделён на две отряды. Так появился СОО "Штандарт", комиссаром которого становился Олег Михайлович. В то время мы помогали укреплять ещё одному новому отряду — "Первокурсник" (впоследствии — "Молодые ученые"). Я заметил, что в то время не было профильных отрядов — отряды Бюро ВЛКСМ состояли преимущественно из комицких кадров СОО.

—Ваше мнение о сегодняшних отрядах.

—В работе отрядов можно выделить три функции: во-первых, идеально-воспитательную, во вторых, практическую, действительные помоши сприятию культуры и образования для членов отряда имеет значение материальная сторона. Ведя, когда последняя пункция становится первою. К сожалению, это имеет место в некоторых наших отрядах. Ещё мне кажется, что работы в отрядах членов СОО должны быть направлены к спортивной работе, когда они будут формироваться во втором семестре, ибо усиление отрядной работы приводит иногда к отсутствию колективного в группах и снижению качества комсомольской работы групп.

?

—Какой вы видите совместную работу партбюро и бюро ВЛКСМ?

—Предусматривается совместная работа парламентских секторов партийного и комсомольского бюро, начиная с планирования и концепт организации. Большое внимание мы будем уделять учебе актива, но научились работать можно только в процессе работы.

От редакции: мы благодарим Александра Васильевича за интересный и легкий ему письмо-вопрос и творческой работы.

Сегодня мы представляем вам нового секретаря партбюро №16, доцента кафедры ядерной физики Физического факультета, кандидата технических наук Александра Васильевича КРУДЛОВА. Можно смело сказать, что его знает весь факультет! Как преподавателя курса ФТИ, как "классного нашу" группы №261, как нашего ветерана СОО и участника художественного ансамбля студентов, кто как актологическую деятельность.

Комсомольскую работу на факультете Александр Васильевич начал в 1965 году с должности культорга. Погорбовая следующие два года секретарём Бюро ВЛКСМ избрался, он не оставил на достойную должность в 1968 году. В 1968-70 гг. он являлся членом ХЦК съезда ВЛКСМ, участник Всесоюзного слета студентов в 1971 году — таком комсомольской биографии может позавидовать любой активист! В прошедшем году Александр Васильевич был парторгом кафедры №6.

ССО · ССО  
ЧТО ЖЕ  
БУДЕТ  
ДАЛЬШЕ?

Не за горами сессия, а за ней и лето, когда в нас двери отрядов собирают свой склад и машины в Норильск, кто в Сургут, кто в Свердловскую область, осваивать недроядимые, иностранные, дела на недроядимые. Да-важно, что же это за отряды? Или они к этому?

По-видимому, это отряды, которые должны организовать работу всего отряда, сейчас в подготовительный период не могли быстро и четко организовать субботники в группах — ярко выраженная эта черта в командах, которые стоят впереди отрядов, организованной группой. Театр начинается с венаки и спектаклем с мастерка. Обратите внимание на мастерки: забытые раньше до отказа, они сейчас отражают интерес к своему электрическим лампам. Да и сколько мастеров в отряде переры не густо.

Комиссары и техники должны быть в теме и с членами институтской школы, комиссары и ходить один из них, из факультетской прийти лишь один Реметников Гавриил, нашим комиссарам начину и начевателю. Но почему же им ничего не делают? Значит, не умеют ли они уметь, то почему не учатся? Видно не солят у них душа за свою отряд, за родной факультет.

N79  
?

Разговор идет уже не об инициативе отряда, а как бы о запрещении решения штаба труда. Чего нет. Приморье тому — никаких штабов не оканчивается, на пагнадной агитации, и агитбригады.

На факультете одна агитбригада, которая может солидаризироваться с другими на институтском уровне. Это кульбиторы. Еще будущая агитбригада в "Планете" и "Феномен" а в "Спектре" показала на смотре такое, что лучше бы показывали на смотре на подиумах отряда. В прошлом году у нас были две агитбригады, которые заняли привычные места на институтском смотре — это "Фотона" и "Кварка". Теперь осталась одна. Что же будет дальше?

А где то время, когда после каждой агитки, судьба на факультете вынуждалась газеты, стенды? Сейчас нет даже и этого. Целий месяц делались стенды о подростковском пироде. Результат же такой, что идет в буфет и у него аптечка, портит.

"Молодые души" в фоне почти полностью заменили на факультете вымощенные вечера в Ю.С., помимо других симпатичных вечеринок, организованных самими отрядами. Согласитесь, что это целый кирпичик в пироде. Пишите нам, где же?

Проходит два месяца, и начиняется Целина-79. Мы с уверенностью смотрим вперед, а вы?

В.Даноевич  
комиссар СОО "Кварк"

